
ふるさとを愛し 

ふるさとの人々からも愛される 

子どもたちの育成 





0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

楽しい学校生活

東中生徒の誇り保持

進んであいさつ

感謝清掃の実施

思いやりのある言動

マナーやルールの遵守

ふるさとへの愛着

学校生活の一生懸命な取組

ネット端末の保持

SNSの利用

家庭でのメディアルール

小中一貫教育教育目標の周知

めざすす子ども像の周知

小中一貫教育の良さの理解

小学生と交流することの楽しさ

小学生と交流することの必要性

縦割り班清掃の継続

教師の公平の評価

教師の適切な指導

教師のいじめ対応

教師の親身な相談

令和５年度後期学校評価（生徒）

あたはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない

１ 



0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的な授業参加

めあての記載

自分の意見の発表

集中した聞く姿勢

課題への粘り強い取組

授業内容の理解

振り返りの記載

学習規律の遵守

教室の整とん

道徳の授業（楽しみ）

道徳の授業（必要性）

協力した授業参加

考えをもっての授業…

授業への理解努力

計画的な学習

学ぶ目的の理解

進路の考えの保持

なりたい職業の保持

タブレット活用（楽…

タブレット活用（学…

タブレット活用（活…

体育祭への期待

文化祭への期待

令和５年度後期授業評価（生徒）

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日のメディア利用時間（後期）

平日のメディア利用時間（前期）

平日のメディア利用時間（前期と後期）

３０分未満 ３０分以上１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日の勉強時間（後期）

平日の勉強時間（前期）

平日の家庭学習時間（前期と後期）

２時間以上 ７０分以上２時間未満 ３０分以上７０分未満 ３０分未満

４ 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

落ち着いた学校

地域連携教育の充実

保護者への情報提供

いじめのない学校

小中一貫教育の目標理解

目指す子ども像の理解

小中一貫教育のメリットの理解

小中一貫教育の良さの実感

教師の保護者への情報提供

教師の適切な指導

教師の丁寧な対応

教師の公平・適切な判断

教師の子どもへのほめる声かけ

教師の指導力

生徒の挨拶

生徒の規範

保護者としての学校参画

家庭内のメディア利用のきまり

授業が楽しい

楽しく学校に行っている

手伝いをよくする

地域の行事に参加している

規則正しい生活を送っている

ネットにつながる機器を持っている

令和５年度後期学校評価（保護者）

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない
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６ 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日の学習時間（後期）

平日の学習時間（前期）

平日の学習時間（前期と後期の比較）

２時間以上 ７０分以上２時間未満 ３０分以上７０分未満 ３０分未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日のメディア利用時間（後期）

平日のメディア利用時間（前期）

平日のメディア利用時間（前期と後期の比較）

３０分未満 ３０分以上１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上

７ 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

少人数の充実

家庭学習の習慣

授業改善・研修の充実

学習規律

学習規律

生徒の「美・礼・時」

生徒の規範意識

生徒指導対応

教育相談対応

教師の聞く姿勢

教職員の小中一貫教育目標理解

教職員による目指す子ども像の実現

教職員の小中一貫教育のメリット把握

４校合同の小中一貫教育のよさ

カリキュラムの見直し

学校運営協議会の機能

ふるさと愛ネットによる地域貢献

地域住民との交流

学校に協力的な地域性

豊かな心の育み

各種たよりの充実

生徒の思いやりのある言動

生徒の保健意識

校務分掌の適正化

職員会議の効率性

年休や振り替えの取りやすさ

適切な部活動の実施（休日）

管理職や同僚からのアドバイス

綱紀保持の意識

働きやすい職場

令和５年度前期学校評価（教職員）

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

１１ 
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